Модуль 1.  Криволинейные интегралы.           ФИО                                          Группа            Вариант 14

1. Вычислить:  
[image: image1.wmf]2
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2. Вычислить:  
[image: image2.wmf])
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3. Вычислить:  
[image: image3.wmf]10
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Модуль 2.  Теория поля.              ФИО                                                          Группа                   Вариант 14

1. Найти градиент скалярного поля   
[image: image4.wmf])
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  в точке  А(3, -3, 2)

2. Найти и изобразить поверхности уровня в задаче 1 при  С = 0, 1, 4
3. Найти векторные линии плоского векторного поля  F = (-x, y)

4. Вычислить дивергенцию векторного поля  F = (xy2, 4yz, 2z2)

5. Вычислить ротор поля в задаче 4
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